
Moravskoslezský kraj
28. října 117
70218 Ostrava

PID žádosti

*KUMSX02WPO7T*
Ž Á D O S T

O  POSKYTNUTÍ DOTACE Z ROZPOČTU MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE - individuální

OBECNÁ ČÁST

Evidenční číslo: MSK   6188/2024Dotace pro rok:

Název projektu: CESTA K NEBESŮM - expozice v krovu kostela sv. Jana Křtitele v Hlučíně

Odvětví: kultury a památek

Jméno, příjmení, titul: Funkce, právní důvod zastoupení:
ředitel Muzea Hlučínska
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e-mailemúroveň ověření žadatele:

Zástupce žadatele::

Muzeum Hlučínska, příspěvková organizace
71230530

Název:
IČO: DIČ:

Žadatel:

Zámecká 286
4Hlučín č. orientačníobec:

telefon:
e-mail:

ulice: č. popisné

webová stránka: www.muzeum-hlucinska.cz

Sídlo žadatele:

74801PSČ:
ID datové schránky: 2qgK6ay

331Právní forma žadatele:

Bankovní spojení
Číslo účtu žadatele: Kód banky:
Název banky:

2024

Kód banky zřizovatele:
IČO zřizovatele:

Název banky zřizovatele:
Číslo účtu zřizovatele:
Název zřizovatele:
Bankovní spojení zřizovatele:



Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl: Ano Ne
IČO Název/obchodní firma:
Výše podí… 0,00 %
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Název projektu CESTA K NEBESŮM - expozice v krovu kostela sv. Jana Křtitele v
Hlučíně

PROJEKTOVÁ ČÁST

3

Doba v níž má být dosaženo účelu dotace
(období, na které bude dotace poskytnuta) 10.1.2024 Termín ukončení

projektu: 31.12.2024

Smyslem projektu je vytvoření stálé expozice v podkroví kostela sv. Jana Křtitele v Hlučíně. Návštěvníci se nad chrámovou (nebeskou)
klenbou setkají s nebešťany, kteří mají úzký vztah k Hlučínu, neboť jim zde byly zasvěceny sakrální stavby, či se staly patrony
místního špitálu, náboženských bratrstev apod. Vrchol expozice tvoří scéna Ukřižování dle originálu holandského původu z 16. století.

Účel, na který bude dotace poskytnuta (stručný popis)

Stručný cíl projektu (způsob či postup jeho dosažení, kvantifikace měřitelných cílů) -uveďte význam projektu z hlediska teritoriálního dopadu realizace
projektu, z hlediska cílových skupin a z hlediska rozsahu změn vzhledem k současnému stavu

Projekt expozice je závěrečným logickým vyústěním revitalizace podkroví farního kostela sv. Jana Křtitele v Hlučíně, kterému předcházely tyto etapy: 
1) Obnova krovu a střechy kostela, cca 6 mil. Kč (dotace EU, 2012), 2) Memorandum o spolupráci mezi Městem Hlučínem, řk. farností Hlučín a Muzeem Hlučínska (2021),
3) Nové výstupní schodiště s vyhlídkou na město a pochozí okružní lávka v krovu, cca 7 mil. Kč (dotace z MSK, 2023/2024), 4) Samotná stálá expozice CESTA K
NEBESŮM (2023/2024). 
První a třetí etapa byly v kompetenci hlučínské farnosti, 4. etapa je v gesci Muzea Hlučínska. Kromě zmíněného memoranda byla mezi řk. farností Hlučín a Muzeem
Hlučínska uzavřena Smlouva o výpůjčce, která řeší vzájemné majetkoprávní vztahy těchto dvou subjektů v rámci tohoto projektu. 
Samotný název "Cesta k nebesům" napovídá, že jde o setkání návštěvníka s nebešťany, které se odehrává nad chrámovou (nebeskou) klenbou. Tuto informaci získá
návštěvník ve venkovním prostoru u paty věže kostela prostřednictvím "zrcadlového obelisku", kde se dozví všechny potřebné informace: o co se jedná, kdo je
provozovatel expozice (Muzeum Hlučínska), jaká je otevírací doba, jaké je vstupné, kde se kupují vstupenky apod. Poté vystoupá návštěvník po nově vytvořeném schodišti
do věže kostela. Zde se mu nabídne možnost vyhlídky na město Hlučín a jeho okolí z věže od kostelních zvonů nebo vstoupí do stálé expozice, která bude situována v
podkroví lodi a presbytáře kostela. 
Od prostoru kostela návštěvníka odděluje valená klenba kostela. Člověk je k ní neobyčejně blízko. Krov nad hlavou v podobě křížení v plných vazbách jakoby naopak
symbolizoval nepřímou cestu k nebi plnou křižovatek. Zvláštní napětí prostoru "mezi", tj. mezi chrámem a nebem má v sobě napětí, které rozechvívá duši i mysl. Prostor
"mezi" tedy v koncepci navrhované expozice obývají patroni města. Světci, kteří jsou prostředníky mezi tím nebeským nad krovem a pozemským pod klenbou. Ochránci.
Záměrem expozice je představit návštěvníkům světce, kteří mají úzký vztah k Hlučínu díky tomu, že jim byl projevován zvláštní kult, ve městě jim byly, či dosud jsou
zasvěceny jednotlivé sakrální stavby, případně se staly patrony duchovně-charitativního dění v podobě místního špitálu pro chudé či náboženských bratrstev plnících
duchovní i sociální roli, apod. Smyslem je ukázat světce nikoliv obecně encyklopedicky, ale s přesahy na místní reálie a kontext. Tomu odpovídá samotné formální pojetí
koncepce podle jednotného úzu jednotlivých částí expozice: - grafické znázornění světce na tzv. světelném light boxu s příslušnými atributy a informací čeho je patronem,
3D model jemu zasvěcené sakrální stavby v Hlučíně, elektronická kronika s textovými a obrazovými informacemi o životě světce s přesahy světce na místní reálie,
pranostiky... 
Rozvržení expozice funguje v horizontálním i vertikálním směru. Jestliže se zmíněná část s nebešťany odehrává nad klenbou chrámové lodi (prostor pro shromáždění
věřících), pak v krovu nad samotným presbytářem (dějiště bohoslužby a nekrvavé Kristovy oběti) bude situována zvětšená prostorová kopie obrazu Ukřižování, jejíž
předlohou je originál holandského původu z počátku 16. století. Tato vzácná renesanční malba patřící hlučínské farnosti dnes zapůjčená do Arcibiskupského muzea v
Olomouci je výjimečná tím, že kromě samotné scény ukřižování současně zobrazuje v popředí truchlící osoby Pannu Marii a sv. Jana a v pozadí se zaměřuje na
vyobrazení krajiny coby němého svědka tragické události, která má působit co nejrealističtějším dojmem a navodit hloubku prostoru. Expozice v této části představí
zvětšenou kopii obrazu a jeho postav v životní velikosti, která bude rozvržena do několika vrstev a současně bude nasvěcována několika měnícími se světelnými režimy,
aby dotvořila atmosféru zobrazeného výjevu. Vedle informačně bohatého ale věcného sdělení bude expozice klást důraz na emotivní zážitek daný jedinečností půdního
prostoru v kombinaci s celkovým scénografickým pojetím. Podrobně zpracovaná studie expozice obsahuje všechny relevantní informace včetně obsahové náplně,
formálního provedení a podrobného položkového rozpočtu.
Realizace expozice je v plném souladu s celkovou koncepcí Muzea Hlučínska, které bude jejím realizátorem i provozovatelem. Expozice bude plnit několik funkcí: 
1) Zatraktivní nejstarší svatostánek na území Hlučínska a jeden z nejstarších v širším okolí. 2) Díky expozici se veřejnosti zpřístupní revitalizovaný krov kostela se svým
jedinečným architektonickým geniem loci. Sám krov je již exponátem. 3) Expozice bude plnit multidisciplinární funkci, v níž se bude snoubit spojení hodnoty kunsthistorické,
architektonické, teologické a historické. 4) Realizace expozice bude příkladem vzájemné symbiózy mezi Římskokatolickou farností Hlučín, Městem Hlučínem a Muzeem
Hlučínska. 5) Expozice vnese do společenského diskurzu nová témata, kterým nebyl dosud věnován odpovídající prostor. 
Otevření expozice a systematická práce s ní bude součástí celkové koncepce Muzea Hlučínska, které ji zahrne do svých vzdělávacích a osvětových aktivit. Muzeum tímto
rozšíří svoji programovou nabídku pro jednotlivé stupně škol i pro samotnou veřejnost. Vedle komentovaných prohlídek to bude konání workshopů, besed, přednášek,
edukačních programů apod., které budou dále rozvíjet témata expozice. Projektu bude věnována patřičná publicita prostřednictvím medií, sociálních sítí, informačních
kanálů muzea i nejrůznějších aktivit (Otevřené chrámy, Noc kostelů apod.)
Cíle budou snadno měřitelné díky přesné evidenci návštěvnosti jednotlivých zmíněných aktivit. Publicita sdělení ve smyslu, že projekt bude finančně podpořen z prostředků
Moravskoslezského kraje, je naprostou samozřejmostí. 
Projekt byl představen a žádost byla předjednána s hejtmanem, náměstkem pro kulturu a památkovou péči a náměstkem pro finance, investice a majetek
Moravskoslezského kraje.

Termín zahájení
projektu:

Odůvodnění žádosti:

celorepublikováÚzemní působnost projektu:

Termín konání akce (v případě, že žádáte o dotaci na akci)

OpavaMísto realizace:



poskytovatel: částka:

součet = částka uvedená v cizích zdrojích 0 Kč

Struktura cizích zdrojů spolufinancování
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Nákladový rozpočet:
Rozpočet stáhněte! Vyplněný rozpočet přiložte jako přílohu číslo jedna.  Rozpočet je samostatná příloha formuláře

Stáhnout rozpočet

Jsem žadatel, který účtuje dle vyhlášky č. 500/2002 Sb. nebo vyhlášky č. 504/2002 Sb.

60 000 Kč

a do této hranice se jedná o drobný dlouhodobý nehmotný majetek.

Ve vnitřním účetním předpisu žadatele (např. směrnice, příkaz apod.) je upravena hranice pro ocenění
dlouhodobého nehmotného majetku ve výši

Celkové předpokládané výdaje projektu: 1 788 894 Kč

z toho:

% podíl k celkovým
předpokládaným výdajům akce

/ projektu

Požadovaná výše dotace v Kč: 1 338 894 Kč 74,84 %
dotace je požadována jako Neinvestiční Investiční
částky pro neinvestiční část 29 040 Kč investiční část 1 309 854 Kč
vlastní zdroje: 450 000 Kč 25,16 %
cizí zdroje: 0,00 %

Příjmení:Jméno
Osoba odpovědná za realizaci projektu:

Telefon: E-mail:
Funkce:

40 000 Kč

a do této hranice se jedná o drobný dlouhodobý hmotný majetek.

Ve vnitřním účetním předpisu žadatele (např. směrnice, příkaz apod.) je upravena hranice pro ocenění
dlouhodobého hmotného majetku ve výši

ANO NE
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1. Žadatel prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

Žadatel prohlašuje, že jako účetní období používá

3. Prohlášení k podpoře de minimis

nemá žádné závazky po lhůtě splatnosti vůči územním samosprávným celkům včetně Moravskoslezského kraje, státním fondům,
zdravotním pojišťovnám a státnímu rozpočtu, zejména finančnímu úřadu, okresní správě sociálního zabezpečení a Celní správě
České republiky (rozhodnutí o povolení posečkání s úhradou nedoplatků nebo rozhodnutí o povolení splátkování se považují za
vypořádané nedoplatky).

•

2. Žadatel dále prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

• projekt nebude spolufinancován z jiné veřejné finanční podpory poskytnuté Moravskoslezským krajem

• není obchodní společností, ve které veřejný funkcionář uvedený v § 2 odst. 1 písm. c) zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů,
ve znění pozdějších předpisů (člen vlády nebo vedoucí jiného ústředního správního úřadu, v jehož čele není člen vlády), nebo
jim ovládaná osoba vlastní podíl představující alespoň 25% účasti společníka v obchodní společnosti.

Podniky propojené s žadatelem o podporu

Subjekty, které mají s žadatelem o podporu jakýkoli vztah uvedený pod písm. a. až d. prostřednictvím jednoho nebo více
dalších subjektů, se také považují za podnik propojený s žadatelem o podporu.  Do výčtu podniků propojených přímo či
zprostředkovaně se žadatelem o podporu se zahrnují osoby zapsané v základním registru právnických osob, podnikajících
fyzických osob a orgánů veřejné moci ("registr osob") v souladu se zákonem č. 111/2009 Sb., o základních registrech, ve znění
pozdějších předpisů.

jeden su.jekt, který je akcionářem nebo společníkem jiného subjektu, ovládá sám, v souladu s dohodou uzavřenou s jinými
akcionáři nebo společníky daného subjektu, více než 50 % hlasovacích práv, náležejících akcionářům nebo společníkům, v
daném subjektu.

d.

jeden subjekt má právo uplatňovat více než 50% vliv v jiném subjektu podle smlouvy uzavřené s daným subjektem nebo dle
ustanovení v zakladatelské smlouvě nebo ve stanovách tohoto subjektu;

c.
jeden subjekt má právo jmenovat nebo odvolat více než 50 % členů správního, řídícího nebo dozorčího orgánu jiného…b.
jeden subjekt vlastní více než 50 % hlasovacích práv, která náležejí akcionářům nebo společníkům, v jiném subjektu;a.

Žadatel o podporu se považuje za propojený s jinými podniky, pokud i tyto subjekty mezi sebou mají některý z
následujících vztahů:

Čestné prohlášení za účelem poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje

není osobou, vůči které je zakázána přímá či nepřímá finanční podpora ve smyslu čl. 5l nařízení Rady (EU) č. 833/2014 ze dne 31.
července 2014 o omezujících opatřeních vzhledem k činnostem Ruska destabilizujícím situaci na Ukrajině (publikováno v Úředním
věstníku Evropské unie dne 31. 7. 2014, částka L 229), ve znění Nařízení Rady (EU) 2022/576 ze dne 8. dubna 2022 (publikováno
v Úředním věstníku Evropské unie dne 8. 4. 2022 pod č. L 111), tj. není právnickou osobou, subjektem nebo orgánem usazeným v
Rusku, který je z více než 50 % ve veřejném vlastnictví či pod veřejnou kontrolou.

•

je není plátce DPH,
může nemůže si tuto daň uplatnit formou nároku na odpočet DPH u svého správce daně,

kalendářní rok.
hospodářský rok (začátek 1.1.2024 , konec 31.12.2024 ).



Název/Obchodní firma podniku/Jméno a
příjmení

Sídlo/Adresa IČO/Datum narození

Obchodní firma podniku Sídlo IČO
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Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

Žadatel prohlašuje, že

není
je

ve výše uvedeném smyslu propojen s jiným podnikem.
ve výše uvedeném smyslu propojen s následujícími podniky:

nevznikl
vznikl

spojením podniků či nabytím podniku
spojením (fúzí splynutím) níže uvedených podniků:

nabytím (fúzí sloučením) převzal jmění níže uvedeného/ých podniku/ů:



Název/Obchodní firma podniku Sídlo IČO

Datum poskytnutí Poskytovatel Částka v Kč

a převzal jeho činnost, na něž byla dříve poskynutá podpora de minimis použitá. Podniku (žadateli) byly přiděleny následující (dříve
poskytnuté) podpory:

se zavazuje k tomu, že v případě změny předmětných údajů v průběhu administrativního procesu poskytnutí podpory de minimis
bude neprodleně informovat poskytovatele dané podpory o změnách, které u něj nastaly;

potvrzuje, že všechny uvedené údaje v žádosti jsou přesné a pravdivé a jsou poskytovány dobrovolně;

4. Žadatel níže svým podpisem

•

•
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Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

nevznikl rozdělením (rozštěpením nebo odštěpením) podniku.
vznikl rozdělením níže uvedeného podniku:

Jméno a podpis zástupce žadateleMísto a datum:
V Hlučíně 10. 1. 2024

10.01.2024



Seznam povinných příloh k žádosti

Rozpočet projektu. Zde vložte vyplněnou tabulku s rozpočtem

Doklad o volbě nebo jmenování člena statutárního orgánu a o tom, zda je oprávněn zastupovat žadatele
samostatně, nebo společně s jiným členem statutárního orgánu.

Smlouva o založení účtu u peněžního ústavu nebo písemné potvrzení peněžního ústavu o vedení běžného účtu
žadatele, u příspěvkových organizací obcí rovněž potvrzení o čísle běžného účtu zřizovatele, na který může být
dotace zaslána.

1.

2.

3.
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Individualni_zadost_nakladovy_rozpocet_v01 (1) B.xlsx

10. Jmenování statutárního zástupce.pdf

12. Smlouva o běžném účtu Muzea Hlučínska.pdf;13. Potvrzení o vedení účtu města Hlučína u čs. spořitelny.pdf

05. Zřizovací listina.pdf;08. Doklad o přidělení IČ.pdf

Doklady o názvu, právní formě žadatele, sídle a IČO (společenská smlouva, stanovy, statut, zřizovací listina,
apod.), pokud tyto údaje nevyplývají z veřejných rejstříků.

4.

(jen v případě, že tento údaj nevyplývá z veřejného rejstříku nebo žadatelem předložených dokladů uvedených
pod bodem 4)

Úplný výpis údajů z evidence skutečných majitelů dle § 16 zákona č. 37/2021 Sb. o evidenci skutečných
majitelů - nevkládají právnické osoby uvedené v § 7 tohoto zákona. Právnické osoby v právní formě spolku,
pobočného spolku, ústavu, obecně prospěšné společnosti, zájmového sdružení právnických osob, nadace,
nadačního fondu, mezinárodní nevládní organizace a školské právnické osoby neuvedené v § 7 tohoto zákona
mohou nahradit úplný výpis částečným výpisem dle § 14 tohoto zákona.

5.



individuální dotace v odvětví kultury a památek

702 18 OstravaNEOTVÍRAT - ŽÁDOST O DOTACI

PID žádosti

*KUMSX02WPO7T*

Vaše žádost musí být  dle zákona doručena s podpisem, proto prosím použijte jeden z následujících postupů:

a. V případě, že zasíláte žádost poštovní službou nebo předáte osobně na podatelnu Krajského úřadu Moravskoslezského
kraje, POUŽIJETE tlačítko ODESLAT  a následně vyplněnou žádost vytiskněte včetně obálky, podepište, popř. podepsal-li
žádost zástupce žadatele na základě pověření nebo plné moci, žádost spolu s originálem nebo ověřenou kopií tohoto
pověření nebo plné moci, a zašlete poštou příp. doneste osobně na podatelnu Krajského úřadu Moravskoslezského kraje,
ul. 28. října 117, Ostrava

NEBO
b. V případě, že zasíláte žádost prostřednictvím systému datových schránek, POUŽIJETE tlačítko ODESLAT a zašlete tuto

žádost do datové schránky Moravskoslezského kraje (název datové schránky: Moravskoslezský kraj, identifikátor datové
schránky: 8x6bxsd), do věci uveďte „Žádost o individuální dotaci").

Vyplývá-li ze stanov žadatele nebo obdobného dokumentu požadavek, aby žádost byla podepsána více osobami, musí být
datová zpráva obsahující žádost opatřena uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem (§ 6 zákona č.
297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů) všech těchto osob.

Je-li žadatel zastoupen na základě pověření nebo plné moci, musí být přílohou datové zprávy datový soubor vytvořený
autorizovanou konverzí originálu nebo úředně ověřené kopie listinné plné moci nebo pověření tohoto zástupce včetně
konverzní doložky (služba Czechpoint), nebo plná moc nebo pověření v elektronické podobě podepsaná(é) uznávaným…

c. V případě, že zasíláte žádost s uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem, POUŽIJTE tlačítko ODESLAT S
ELEKTRONICKÝM PODPISEM a následně opatřete tuto žádost uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem.
Tímto je žádost v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších
předpisů podepsána a není nutné žádost zasílat výše uvedenými způsoby dle písm. a) a b), pokud není dále uvedeno jinak.

NEBO

Vyplývá-li ze stanov žadatele nebo obdobného dokumentu požadavek, aby žádost byla podepsána více osobami, musí být
tato opatřena uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem (§ 6 zákona č. 297/2016 Sb., o službách
vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů) všech těchto osob. V tomto případě
POUŽIJTE tlačítko ODESLAT a následně podepište žádost uznávanými nebo kvalifikovanými elektronickými podpisy a
zašlete na adresu posta@msk.cz Je-li žadatel zastoupen na základě pověření nebo plné moci, musí být přílohou žádosti
buď datový soubor vytvořený autorizovanou konverzí originálu nebo úředně ověřené kopie listinné plné moci nebo pověření
tohoto zástupce včetně konverzní doložky (služba Czechpoint), nebo plná moc nebo pověření v elektronické podobě
podepsaná(é) uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem žadatele (člena statutárního orgánu žadatele). V
tomto případě, POUŽIJTE tlačítko ODESLAT a následně podepište uznávanými nebo kvalifikovanými elektronickými
podpisy a zašlete na adresu posta@msk.cz.

Moravskoslezský kraj

28. října 117
Hlučín
74801
Zámecká 4/286

Muzeum Hlučínska, příspěvková organizace


